
side 1 av 6  

     

Cura barneseng

  

Monterings- og brukerveiledning  

barneseng 



side 2 av 6  

Figurer    

Fig. 1: Hode-/endemodul  

1

1

1

1 

Oversikt over skruehull for barneseng 
med fire sidegitter. 

Symbolet 

 

betyr hull for umbrakoskrue 
M6 x 90.           

Fig. 2: Gittermodul på langsiden  

C

CC

C

Serrig elungSperreSperre  Sperre 



side 3 av 6  

Monteringsveiledning for barneseng  

Vi anbefaler at to personer foretar monteringen.  

1. Hode- og endemodulen skrus sammen med umbrakoskruene M6x90 og festes til bak- og 
sidemodulen som vist på figur 1. 
Dette gjøres ved å forbinde enten hode- eller endemodulen med bakmodulen 
(sengekanten) ved hjelp av umbrakoskruene M6x90 i samsvar med hullene (se fig. 1). 
Sett sidegitteret rett foran sengekanten og inn i sporet (merket med C på fig. 2) slik at 
åpningene i sperremekanismen peker utover og befinner seg i den øverste langsgående 
bjelken. Ved hjelp av umbrakoskruene M6x90 skrus nå fotenden (eller hodeenden, alt 
etter hvor du har begynt) til sengekanten som akkurat er montert, slik at sidegitteret står i 
sporet (punkt C) (i nederste posisjon). På samme måte går du frem med sengekanten på 
den andre siden.  

2. Når sengekantene skal monteres, må det passes på at bærekanten til rammen vender 
innover. Kontroller nå at alle de åtte umbrakoskruene er festet godt. Sidemodulene må 
kunne gli lett og være mulig å bevege når sperrene aktiveres samtidig.  

3. Legg nå rammen på plass i sengen. Rammen legges på støttekantene.  

4. Nå monteres den sorte bunnplaten (holder til styremodulen) slik at alle kablene kan 
utnyttes optimalt i hele sin lengde. Skyv deretter styremodulen (den sorte boksen) inn på 
den sorte bunnplaten. Kople løftemotoren til styremodulen. Fjernkontrollen koples til den 
midterste kontakten. Fest ledningene under klemlisten på styremodulen, slik at de ikke 
kan løsne. 
Slik som du ønsker og synes er hensiktsmessig, installeres nå strømtilførselen og 
spiralledningen til fjernkontrollen (pass på at ledningene ligger ordentlig, og at man ikke 
kan vikle seg inn i dem). 
Hvis man har komplett elektrisk styring av rammen (slik at også hode-/og endemodul kan 
justeres elektrisk), bortfaller montering av styremodulen. Fjernkontrollen er da allerede 
koplet til rammen (integrert styremodul).   

Høydeinnstilling av sidegitter  

1. For å stille inn sidegitteret aktiveres begge sperremekanismene (to for hvert gitter) 
samtidig. Dette gjøres ved at du tar tak med en finger i de runde åpningene på forsiden 
av gitteret og presser mekanismen sammen for å løsne sperren i sporene.  

2. Hvis sperren aktiveres og gitteret flyttes på denne måten, smetter gitteret på plass i neste 
posisjon. Hvis man presser og holder mekanismen, kan gitteret beveges fritt.  



side 4 av 6  

Viktig informasjon  

Ved bruk av sengen er det viktig å passe på punktene nedenfor!  

 
Det er sikrest å ha sengebunnen innstilt så lavt som mulig. Når barnet er gammelt nok til 
å sette seg opp, bør kun denne stillingen brukes. 

 
Ikke la noe ligge igjen i sengen som barnet kan bruke til å stå eller klatre på, eller noe 
som kan føre til fare for kvelning. 

 

Monter sengen på et sted som gjør det mulig å utnytte alle dens funksjoner (sett den for 
eksempel ikke under et skråtak, som man for øvrig kan få spesielle senger for). Pass på 
at pasienten i sengen ikke kan bruke fjernkontrollen. Eventuelt kan man ta pluggen ut av 
veggkontakten. 

 

Alle delene til sengen må være godt festet. Skruene må ikke være løse, noe som kan 
føre til at barnet klemmer seg, eller at klærne blir sittende fast (fare for kvelning). 

 

Man skal bare benytte madrasser i størrelse 65 cm x 155 cm til sengestørrelse 1 og 100 
x 200 cm til sengestørrelse 2. Maksimal madrasshøyde skal ikke overstige 20 cm. 

 

Når det velges monteringssted, må det passes på at barnesengen ikke står i nærheten 
av noen som helst form for varmekilder. 

 

Sengen skal bare brukes til det den er beregnet til (for eksempel til pleie hjemme, på et 
sykehus eller et sykehjem). 

 

Sengen har en maksimal arbeidsbelastning på 150 kg. 

 

NB! Sengen består hovedsakelig av trematerialer, og mekanisk eller strålerenhold må 
derfor ikke forekomme. Sengen kan rengjøres med vanlige, middels sterke 
desinfeksjonsmidler. Følg vedlikeholdsinstruksjonen.  

BRUKSANVISNINGEN TIL DEN ELEKTRISK DREVNE RAMMEN STÅR PÅ 
FJERNKONTROLLEN.   

Tips om bruk/bruksområde  

(hjemmepleie) 
Hvis barnet skal sove godt, trenger det i tillegg til mye kjærlighet, omsorg og pleie, riktig 
soveplass. Den velkjente og typiske barnesengen i jern passer svært ofte ikke inn på 
barnerommet, og når man tar på en slik seng, gir det med en gang en følelse av kulde. Vi har 
som filosofi å fremstille barnesenger som er laget av naturprodukter som heltre, og som er 
funksjonelle, tiltalende for øyet og miljøvennlige. Sengen skal ha et innbydende og hjemlig 
preg.  

Cura barneseng er en barneseng til bruk i hjemmet for barn fra 2 år. 
Den gjennomtenkte konstruksjonen med avrundede former, runde stolper og smarte 
låsemekanismer gjør dette til en særdeles sikker seng som er velegnet for 
funksjonshemmede. Sengen gir god bevegelsesfrihet til terapi og lek.  

Vi gratulerer med ny seng, som vi håper du får stor glede og nytte av.  

Klassifisering:  elektromotor klasse 

      

uten fuktighetsvern 



side 5 av 6  

Vedlikehold  

Fjern løst smuss med støveklut eller myk kost. Hvis sengen er blitt utsatt for store 
forurensninger eller lette skader, kan disse slipes vekk med fint sandpapir og etterpå dekkes 
over med en egnet tre- eller møbelolje (fås hos en snekker eller en byggvareforhandler). Hvis 
sengen tilsøles på noen som helst måte, for eksempel med melk eller brus, bør dette fjernes 
med én gang for å hindre varige merker. Man kan vaske sengen med vann tilsatt litt nøytral 
såpe og deretter tørke godt. Det er viktig at ingen væsker får ligge og påvirke overflaten. 
Smuss i små sprekker i overflaten kan fjernes med litt fin tape som legges med veden.  

Tre er et naturprodukt som lever og arbeider i samsvar med svingningene i romtemperaturen 
og luftfuktigheten. Et balansert og ikke for tørt klima i rommet anbefales både for mennesker 
og møbler. Fargetonen i treet vil endre seg under påvirkning av lyset. Dette er helt normalt 
og vitner bare om at dette er et ekte naturprodukt .   

Garanti  

1. Feil eller mangler må meldes skriftlig til forhandleren innen en uke, ellers anses det at 
kunden har akseptert produktet. Tidsfristen på en uke regnes fra mottak av varen. Hvis 
det oppstår transportskader, må transportøren straks varsles, slik at han eller hun kan 
inspisere skaden . 

2. Vi gir seks måneders garanti etter levering på alle deler som påviselig skyldes 
produksjonsfeil eller dårlig materialkvalitet. Disse erstattes med andre produkter etter vårt 
skjønn, eller de blir reparert. Det gis ingen penger tilbake. 

3. Ombygginger og reparasjoner som eieren eller en tredjepart gjennomfører uten skriftlig 
godkjennelse fra oss, vil oppheve garantien. 

4. Garantien dekker ikke deler som går i stykker på grunn av naturlig slitasje, heller ikke som 
følge av overbelastning, skjødesløs eller uriktig behandling eller skadeverk. 

5. Man kan bare kreve å få pengene igjen eller reduksjon i prisen hvis vi nekter å utbedre 
manglene eller ikke leverer reservedeler innen rimelig tid. 

6. Eieren eller en tredjeperson kan ikke på noen som helst måte kreve skadeserstatning i 
stort omfang som ikke har sin årsak i selve produktet.              

   

Dette produktet oppfyller kravene i EU-direktiv 
93/42EU for medisinske produkter. 



side 6 av 6              

                              

SAVI MÖBEL GMBH 
Adresse: 

Up de Hacke 15 
D-48691 Vreden 

Tyskland  

Stempel fra forhandleren    

   

Stamveien 6 – 1481 hagan 
PB 133 – NO-1483 Skytta – Norway 
Tlf: +47 67 06 49 00 



side 7 av 6   


